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Αρχιεπίσκοπος Κύπρου προς διαδηλωτές: «Να 
έρθουν να τους μιλήσω» – Οι λόγοι που πάει 
στην Πάφο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Στην Πάφο μεταβαίνει αύριο, Παρασκευή (30/5), ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, ο οποίος εκτελεί 
καθήκοντα Τοποτηρητή της Ιεράς Μητροπόλεως Πάφου, στον 
απόηχο της έκπτωσης του Μητροπολίτη Τυχικού από τον 
Μητροπολιτικό Θρόνο. Ο Μακαριώτατος έκανε αποκλειστικές 
δηλώσεις στο Omega Channel και στην εκπομπή «Ενημέρωση 
Τώρα», παραθέτοντας το πλαίσιο της παρούσας κατάστασης 
και τα επόμενα βήματα της Εκκλησίας της Κύπρου.
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«Χρέη τοποτηρητή πήρα από τη στιγμή που λήφθηκε η απόφαση της Συνόδου», 
ανέφερε χαρακτηριστικά, προσθέτοντας ότι μεταβαίνει στην Πάφο «για να δει 
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αυτοπροσώπως κάποια προβλήματα». Όπως διευκρίνισε, η παρουσία του στην 
περιοχή λόγω της τοποτηρητείας θα είναι τακτική, «μια φορά την εβδομάδα ή 
κάθε 15 μέρες».

Ο Αρχιεπίσκοπος σημείωσε πως υπάρχουν γραφειοκρατικές εκκρεμότητες με 
τράπεζες, το κτηματολόγιο και άλλες υπηρεσίες, ενώ δήλωσε ανοιχτός να 
συναντήσει επιτροπές και κατοίκους, ακόμη και διαδηλωτές, αρκεί – όπως είπε – 
να είναι «καλοπροαίρετοι». Αναφορά έκανε και στις εκκρεμότητες με ιερείς σε 
χωριά της Πάφου.

Σε σχέση με τον Μητροπολίτη Τυχικό και την λίβελλο που αναμένει από αυτόν, ο 
Αρχιεπίσκοπος είπε: «Του έκανα πρόταση από την πρώτη μέρα. Του είπα ότι αφού 
δώσει την λίβελλο, η Σύνοδος θα του δώσει και θέση και τίτλο. Εγώ του προτείνω 
να έρθει στην Αρχιεπισκοπή, να έχει και διαμέρισμα κλπ. Ζήτησε κάποιες μέρες να 
σκεφτεί».

Σε περίπτωση θετικής απάντησης, όπως είπε, θα μπορούσε να του δοθεί τιμητικός 
τίτλος όπως «του Μεσαορίας» ή άλλος. Ερωτηθείς για το τι θα γίνει αν δεν 
ανταποκριθεί ο Τυχικός στο κάλεσμα και αν θα ακολουθήσει καθαίρεση, ο 
Μακαριώτατος δεν θέλησε να προκαταλάβει την απόφαση της Συνόδου.

Σε ερώτηση για τους διαδηλωτές που διαμαρτύρονται για την έκπτωση του 
Μητροπολίτη, απάντησε πως «ήταν υποστηρικτές άλλου». Πρόσθεσε, ωστόσο, πως 
αν θέλουν διάλογο, «να έρθουν ακόμα και μέσα στη Μητρόπολη να τους μιλήσω».

Σε σχέση με τον πατέρα Δήμο Σερκελίδη, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος 
διερωτήθηκε: «Τούτα που λέει δεν είναι αποτειχιστικά; Τι σημαίνει τότε 
αποτειχισμός;». Εξήγησε πως θα επιληφθεί το εκκλησιαστικό δικαστήριο, ενώ 
επεσήμανε ότι «δεν υπάρχει καμιά καταγγελία για τον Μητροπολίτη Μόρφου», 
αλλά πρέπει να είναι προσεκτικοί στις δηλώσεις γιατί διακυβεύεται η θέση της 
Εκκλησίας της Κύπρου απέναντι σε άλλες Εκκλησίες.

Τέλος, ξεκαθάρισε ότι η απόφαση της Ιεράς Συνόδου είναι τελεσίδικη, ενώ για τις 
εκλογές στη Μητρόπολη Πάφου, είπε ότι θα γίνουν πιθανότατα από τον Σεπτέμβριο.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ: 

Η διαδήλωση υπέρ Τυχικού και οι ενέργειες για την επόμενη ημέρα στη 
Μητρόπολη Πάφου
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Εκκλησία Κύπρου: Την παύση του Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο 
αποφάσισε η Ιερά Σύνοδος

Εκκλησία της Κύπρου: Το ανακοινωθέν της Ιεράς Συνόδου για την παύση 
του Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο

Η πρώτη δήλωση του Μητροπολίτη Τυχικού μετά την παύση του από την 
Πάφο

Αρχιεπίσκοπος Κύπρου: Δόθηκαν πολλές ευκαιρίες στον Μητροπολίτη 
Τυχικό

Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος: Ο Τυχικός έγινε όργανο κάποιων άλλων 
κύκλων (ΒΙΝΤΕΟ)

Η επόμενη ημέρα στην Εκκλησία της Κύπρου μετά την έκπτωση του 
Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο

«Παρών» για την Ιερά Μητρόπολη Πάφου δηλώνει ο Αρχιμανδρίτης 
Ιωάννης Ιωάννου

Στην Πάφο αύριο ο Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος- Νέα διαμαρτυρία υπέρ 
Τυχικού
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